
BDEW Bundesverband der 
Energie- und Wasserwirtschaft e.V.

3 von 4 Deutschen wären bereit, ihr persönliches 

Verhalten zu ändern, um Umwelt und Klima zu schützen.
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Ja, dazu wäre ich bereit

Nein, dazu bin ich nicht bereit

kann ich im Moment nicht sagen

Frage: Wären Sie bereit, Ihr persönliches Verhalten zu ändern, um Umwelt und Klima zu schützen?

(n = 1.000)Eine prolytics-Umfrage im Rahmen der BDEW-Kampagne „Wir sorgen vor“

Juli 2020



BDEW Bundesverband der 
Energie- und Wasserwirtschaft e.V.

4 von 5 Deutschen möchten im Haushalt Energie sparen, 

um Umwelt und Klima zu schützen.
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im Haushalt Energie sparen

regionale, saisonale Produkte kaufen

den Fleischkonsum reduzieren

öfter mit dem Fahrrad anstatt mit dem Auto fahren

Urlaubsreisen mit dem Flugzeug reduzieren

häufiger die Bahn anstatt das Flugzeug nutzen

seltener beruflich reisen und stattdessen digitale
Medien nutzen

sonstiges

weiß nicht / keine Angabe

Frage: Was wären Sie bereit zu ändern?
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Eine prolytics-Umfrage im Rahmen der BDEW-Kampagne „Wir sorgen vor“ (n = 745)


